



## Zápis

z pracovní schůzky konané dne 25. ledna 2018 mezi Obcí Kamenné Žehrovice zastoupenou starostkou obce Kamenné Žehrovice Soňou Černou a zástupcem České pošty, s.p. Ing. Jiřím Mužíkem a Ondřejem Taušem.

Schůzka byla svolána na základě přechodu České pošty, s.p. na poštu Partner.

Česká pošta, s.p. podepsala dne 8. prosince 2017 Smlouvu o zajištění služeb pro Českou poštu, s.p. s paní Gabrielou Tučkovou. Poštovní služby bude poskytovat Gabriela Tučková.

**Dle dostupných informací ze stránek České pošty, s.p. pošta Partner musí zachovat pro veřejnost rozsah hodin, které měla v obci pobočka České pošty s.p. , Jedná se o týdenní souhrn počtu hodin.**

Pošta Partner provozovaná v obci Kamenné Žehrovice od 1. března 2018 bude otevřena na adrese Karlovarská třída č.p. 91 Kamenné Žehrovice.

**Dle dostupných informací ze stránek České pošty, s.p. pošta Partner poskytuje všechny standardní poštovní služby, tj. příjem a výdej listovních a balíkových zásilek, příjem a výplatu poštovních poukázek, důchodů a SIPO, vybrané bankovní služby a prodej poštovních cenin a zboží.**

Pošta partner provozovaná v obci Kamenné Žehrovice bude poskytovat všechny služby **tj. příjem a výdej listovních a balíkových zásilek, příjem a výplatu poštovních poukázek, důchodů a SIPO, vybrané bankovní služby a prodej poštovních cenin a zboží.**

**Dle dostupných informací ze stránek České pošty, s.p. – v případě, že by provozovatel v obci skončil, bude v této souvislosti povinností České pošty zajistit obslužnost území (hledání jiného vhodného partnera, jiný způsob řešení obslužnosti území). Česká pošta má jako držitel poštovní licence povinnost poskytovat poštovní služby na celém území ČR.**

V případě ukončení Smlouvy o zjištění služeb pro Českou poštu, s.p. s paní Gabrielou Tučkovou je Česká pošta s.p. při dodržení současných legislativních podmínek povinna zajistit provozování pobočky České pošty s.p. v obci Kamenné Žehrovice formou pošty Partner nebo vlastní provozovny.

Občané obce budou informováni o hodinách pro veřejnost, změny adresy, změny provozovatele a telefonním kontaktu na provozovnu pošta Partner v zákonné lhůtě nejpozději jeden měsíc před



Obec Kamenné Žehrovice  
Karlovarská 6  
273 01 Kamenné Žehrovice

---

otevřením pošty Partner. Doručování zůstává beze změn.

Ve dnech 28. února a 1. března 2018 bude pobočka pošty v Kamenných Žehrovicích uzavřena.

Ing. Jíří Mužík  
Ondřej Tauš

Soňa Černá – starostka obce